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M A G Y A R S Z O C I A L I S T A M U N K Á S P Á R T L A P J A 

Munkánkkal 
és szavazatunkkal 
A mai napon mintegy hétmillió felnőtt 

magyar állampolgár él alkotmányos 
jogával, és megválasztja népköztár-

saságunk legfőbb törvényhozó testületét, 
az ú j országgyűlést. Kerek egy hónapja 
készült az ország erre a jelentős belpoli-
tikai eseményre. Az elmúlt hetekben jelö-
lő gyűléseken és választási gyűléseken vi-
tattuk az ország dolgait, s jelölteket állí-
tottunk a mai választásra. Háromszázötven 
ezer választó aktiv részvételével vált tel-
jessé a jelöltek listája, s ezer és ezer véle-
ményből kerekedett ki a politikai köz-
hangulat. 

Nem voltak választási „csatározások" — 
elfogadott, népszerű program egyesíti a 
nemzetet. Ami nézeteltérés akadt a viták 
hevében, annak is az volt a fordulópont-
ja : hogyan lehet jobban, tökéletesebben 
dolgozni, szebben élni, még gyorsabban 
boldogulni. Hiszen a szocializmus már a 
mi természetes lételemünk, a munkáshata-
lom tisztelete politikai meggyőződés, az 
építés és a fejlődés igénye bennünk élő, 
tudatos magatartás. Erről győződhettünk 
meg a szegedi jelölő gyűléseken is, ahol 
nemcsak a jelölt személye volt a téma, 
hanem elsősorban közös dolgaink: a poli-
tika, a gazdaság, a városfejlesztés, a szo-
ciális gondoskodás, a közélet. Az ügy és 
az ember összeforrt, s nemcsak annyiban, 
hogy közös céljaink megvalósításához, a 
bevált, folyamatos politika képviseletéhez 
kerestünk magunk közül alkalmas és ér-
demes személyeket, hanem oly módon is, 
hogy népünk már a választási előkészüle-
tek során ismét hitet tett a szocializmus 
mellett, s kifejezte készségét ennek a tár-
sadalomnak a további építésére. 

A Hazafias Népfront programja ismerős 
és nem először adjuk hozzá a nemzeti 
egyetértést. Csak amíg a választások elő-
készületének időszakában többnyire közös-
ségekben nyilvánítottunk róla véleményt, 
ma az egyéni, személyes megfontolás és 
döntés kötelességével élünk. Ma egyen-
ként megyünk a szavazókörbe, ma külön-
külön minősítjük a politikát, és az an-
nak képviseletére kiszemelt jelöltet. A 
legteljesebb belső meggyőződés statisztiká-
ja születik meg, hiszen minden egyes sza-
vazat arról beszél: akarjuk-e a szocializ-
must, a békét, megfelelő keret-e népünk 
számára a munkáshatalom, becsüljük-e 
azt a társadalmi művet, amit három évti-
zed fáradságával raktunk, s bízunk-e or-
szágunk jövőjében, a szocializmus fölényé-
ben? Tulajdonképpen nemcsak név, vagy 
nevek állnak a szavazólapon — hanem 
ezek a kérdések is. És a mai „Igen" eb-
ben nyeri el politikai tartalmát. Politika 
mellett kötelezzük el magunkat, és sze-
mélyeknek adunk felelős megbízatást: ez 
legyen tevékenységük vezérlő elve és ke-
rete. 

Szinte mindegyik választási gyűlésen ta-
lálkoztunk azzal a gondolattal, hogy bár 
a szavazás ünnepi aktus, a hétköznapok 
szavazataira legalább akkora szüksége van 
a nemzetnek. Olajbányász és textilmun-
kás, mérnök és gépkocsivezető, téesztag 
és technikus felszólalók beszéltek arról a 
szegedi jelölő gyűléseken, hogy a nemzeti 
program megvalósítása nemcsak demonst-
ráció kérdése, hanem elsősorban munka 
dolga. E kettő egyesítése, a politikai meg-
győződés és a teremtő, alkotó készség ér-

vényesítése lehet csak megbízható fedezete 
törekvéseinknek. Egyik szegedi képviselő-
jelöltünk tömör fogalmazásában: „Minden-
nap szavazunk." 

Ugyancsak Szegeden, a Sportcsarnokban 
tartott nagygyűlésen jegyeztük fel a jelölt 
beszédéből: „Az országgyűlés dolga lesz, 
hogy a XI. pártkongresszus határozatait 
törvényekké formálja." S minthogy a 
kongresszus megelőzte a válasz-
tás előkészületeit, s teljesen világos 
rajzát adta a jövőnek — valamennyien 
tudjuk: jövőnket a párt programnyilatko-
zatában lefektetett elvek testesítik meg. A 
fejlett szocializmus építése az a jelszó, 
amely egyesít bennünket. Nem kevesebb-
ről van szó, minthogy a következő tizenöt-
húsz évben megkétszerezzük-meghárom-
szorozzuk erőnket, anyagi és társadalmi 
lehetőségeinket. E folyamatban erősítjük a 
munkásosztály hatalmát, tovább egysége-
sítjük a társadalom osztályszerkezetét, nö-
veljük és mélyítjük a szocialista demok 
ratizmust. 

A mi mai választásunk tehát nem vá-
lasztóvíz — de fontos része a társadalom-
építés folyamatának. Hiszen a hatalom 
keretei nem változnak, s a jelölések sze-
rint a legfelső hatalmi szerv összetéte-
lében sem lesz generális változás. Észre-
vehetjük azonban, hogy a Hazafias Nép 
front jelöltjei között több a kétkezi em-
ber, a munkás és a téesztag, a nő és a 
fiatal. Valamennyi dolgozó osztály és ré-
teg társadalmi súlyának arányában kap-
hat képviseletet az országgyűlésben. S 
minthogy a szocialista építés célkitűzései-
ben egy akaraton vagyunk, azok megvaló-
sításáért együtt munkálkodunk: a jelöltek 
között megtaláljuk az egyházak képvise-
lőit is. 

Személyeknél többről, nagy óbbról dön-
tünk tehát ma, mégis érdemes és szüksé-
ges pár szó a jelöltekről is. Közöttünk élő, 
velünk érző, munkájuk és társadalmi te-
vékenységük alapján becsült emberek ne-
ve néz ránk vissza a szavazólapról. Mun-
kásasszonyok, pártmunkások, tudósok, ta-
nárok, termelőszövetkezeti dolgozók, szü-
lőföldjükért és a közösségért felelősséget 
érző személyek képviselhetik megyénket 
a magyar országgyűlésben. Közösségek bi-
zalma árad abból, hogy ma bizonyos ér-
telemben ügyünk tisztességét nevükkel 
mérjük. Ügy szavazunk a szocializmusra, 
a békére és ezek kilátásaira, hogy embe-
rekre mondunk igent, ennek az igennek 
minden kötelességévé. Hiszen nemcsak 
megtiszteltetésben részesítjük őket, ha-
nem a hátukra rakjuk gondjainkat is. A 
legfelsőbb törvényhozásba azzal a felelős-
séggel kell belépniük, hogy szüntelenül 
keressék a választók gondolat- és érzés-
világában élő politika megvalósításának 
legeredményesebb módjait, érzékenységgel 
vegyenek részt az ország és a megye köz-
életében, s „.országban-népben gondolkod-
va" gyakorolják magas megbízatásukat. 

Munkánkkal és szavazatunkkal. : : — 
ez meg a mi kötelességünk. Támo-
gassuk politikai célkitűzéseinket a 

szocializmus mellett elkötelezett szavazat-
tal a választás napján, emberi helytállás-
sal, fegyelmezett és céltudatos munkával, 
közéleti érdeklődéssel és társadalmi szor-
galommal pedig a dolgos hétköznapokon. 

Sikeres első szakasz után 
eredményes folytatást 

A megyei operatív bizottság a kongresszusi 
és felszabadulási munkaversenyről 

Városon és falun, iparban, 
közlekedésben és mezőgazda-
ságban mindenütt lehet épí-
teni az emberek munkakész-
ségére, most a kongresszusi 
és felszabadulási munkaver-
seny második szakaszában is. 
Az első szakasz sikerei ar-
ról tanúskodnak, hogy erősö-
dött a dolgozók felelősségér-
zete, üzemük jó, vagy rossz 
munkájáért. Számok, tények, 
igazolják, hogy az üzemi 
munkások, mezőgazdasági 
dolgozók a munkaidő jobb 
kihasználásával, anyagtaka-
rékossággal, a mérnökök, 
műszakiak, a gazdaságosabb 
technológiával járultak hozzá 
a termelés gazdaságosságá-
nak növeléséhez. Megalapo-
zott vállalásaik, 

áldozatkész munkájuk je-
lentős mértékben elősegí-
tette az elmúlt évi és most 
az idei tervfeladatok telje-
sítését is. 

Hozzájárult ehhez a párt-
szervek körültekintő, koordi-
nációs munkája. 

Mióta kibontakozott a ne-
mes vetélkedés a kongresszus 
tiszteletére, a megyei opera-
tív bizottság több ízben ér-
tékelte az eredményeket, ha-
tékony segítséget nyújtott az 
akadályok elhárításához. 
Megállapította legutóbbi ülé-
sén, hogy a kielégítő szerve-
zési, és propaganda munka 
eredményeként, továbbá a 
dolgozók központi célkitűzé-
sekkel összehangolt munka-

verseny felajánlásai és a vál-
lalások teljesítésének ered-
ményeként a korábbi éveket 
meghaladó termelési sikere-
ket értünk el. Az éves ter-
ven felül Csongrád megyé-
ben a termelési érték több 
mint egymilliárd forinttal 
emelkedett és számottevően, 
mintegy 200 millió forinttal 
nőtt a nyereség is. Javult a 
termelés hatékonysága. 

Hatékonyabb termelés! 
Nem ú j e fogalom megyénk 
üzemeiben sem. A szocialis-
ta brigádok százezreket a ján-
lottak fel, s dicséretükre vá-
lik, hogy teljesítették adott 
szavukat 

A hatékonyabb gazdálko-
dás eredményeként a ter-

(Folytatás a X oldalon.) 

Öreg házak új köntösben 

Állvány erdő borítja a Virág cukrászda épületét is 

AFESZ-áruliázak épülnek 
Hálózatfejlesztési terveik 

szerint a fogyasztási és érté-
kesítő szövetkezetek az idén 
mintegy 700 kiskereskedelmi 
egységet helyeznek üzembe; 
köztük 4 nagy- és körülbelül 
100 ABC-, valamint kisáru-
házat. Többet már át is ad-
tak rendeltetésének, például 
Mezőkovácsházán 2200, Mó-
ron pedig 1630 négyzetméter 
alapterületű áruházat nyitot-
tak. Ezeket követi majd a 
balmazújvárosi 1700 és a ba-
latonfüredi 2300 négyzetmé-
teres áruház átadása. Pécsett 

26 általános fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet össze-
fogásával, a SZÖVOSZ és a 
Belkereskedelmi Minisztéri-
um anyagi támogatásával 
9000 négyzetméteren épül fel 
az ország egyik legnagyobb 
általános áruháza. 

A belföldi és a külföldi 
idegenforgalom szállásgond-
jain enyhít majd az épülő ú j 
mátrafüredi szálloda. A 
Cooptourist, a szövetkezetek 
utazási irodája és a Gyöngy-
szöv ÁFÉSZ 86,6 millió fo-
rintos beruházással hozza 

létre a 250 vendéget befo-
gadó szállodát, fejlesztési 
költségeihez az állam és a 
megyei tanács is nagymér-
tékben hozzájárul. A szállo-
dához kapcsolódó 600 adagos 
konyha, étterem, bisztró, 
eszpresszó általános ellátási 
kérdéseket is megold. A szál-
loda uszodája a mátravidék 
eddig jogosan hiányolt für-
dési lehetőségét biztosítja. Az 
„Avar" néven megnyíló szál-
loda ez év szilveszterétől fo-
gadja vendégeit 

Tavasz óta Szeged belvá-
rosának jellegzetessége, hogy 
az öreg házak előtt állvá-
nyok magasodnak, s mikor 
azokat lebontják, megfiata-
lodva állnak előttünk a la-
kóépületek. Ennek előzmé-
nye, hogy a városi tanács 
végrehajtó bizottsága úgy 
döntött; ebben az esztendő-
ben 133 lakóépületet kell ta-
taroznia az ingatlankezelő 
vállalatnak. A megkopott La-
kóépületeken helyre kell ál-
lítani a homlokzatot, a tető-
zetet, a kéményt, a csator-
nát, ugyanakkor számos épü-
letben el kell végezni a tel-
jes belső felújítást is. A 
feladatot megkapva, az IKV 
társvállalkozókkal kötött 
szerződést a munkák elvég-
zésére. 

Kószó József, az IKV 
igazgatója arról tájékozta-
tott, hogy ebben az évben 
135 millió 400 ezer forint áll 
rendelkezésükre lakóházak 
felújítására. Ebből az összeg-
ből 40 millió forint jut jel-
legzetes belvárosi házak 
homlokzatának, tetőzetének 
felújítására. Nyolcvanöt ezer 
475 négyzetméter homlokzat-
felület vár javításra, átfes-
tésre, illetve kerül munka 

alá ebben az évben. A nagy-
szabású munkából jelentős 
részt az IKV szakipari rész-
legei, kőművesek, tetőfedők, 
asztalosok, festők, állványo-
zók végeznek el, közel 35 
millió forint értékben. 

A társvállalkozók: a Sze-
gedi Építő Szövetkezet, 
amely 33 lakóépület külső, 
illetve belső felújítását vál-
lalta, végzi el. Ebben szere-
pel a többi között házak ta-
tarozása a József Attila su-
gárúton, a Széchenyi tér 15. 
és a Klauzál tér 7. számú 
ház felújítása is. A Szegedi 
Magas- és Mélyépítő Válla-
lat 16 lakóépület tatarozásá-
ra kapott megbízást. A Sző-
regi Építő Szövetkezeti 28 
lakóépület tatarozására kö-
tött szerződést, ö v é például 
a Korda utcáig a Tolbuhin 
sugárút mindkét oldalán a 
lakóépületek felújítása. 

A kiskundorozsmai, a tá-
péi és a sándorfalvi költség-
vetési üzemek 35 lakóház 
felújítását végzik el Szege-
den, például a Petőfi Sándor 
sugárúton, a József Attila 
sugárúton és a Kossuth La-
jos sugárúton. A Szegedi Vá-
rosgazdálkodási Vállalat 
szakipari részlege a Szent 

Mihály utca í . és a Juhász 
Gyula utca 2/A számú házak 
felújítását vállalta. Az Osko-
la utca páratlan számozású 
házainak homlokzatát az 
IKV szakipari részlegei ta-
tarozták, újították fel. A 
munkálatokkal jórészt már 
elkészültek. A házak friss, 
kellemes pasztellszíneket 
kaptak. Kószó József arról is 
tájékoztatott, hogy egy oszt-
rák cég által gyártott mű-
anyag festéket használnak,' 
amelynek alapvető tulajdon-
sága, hogy 25 évig időt álló,' 
további tulajdonsága pedig, 
hogy víztaszító, mosható,' 
ugyanakkor a falfelület „lé-
legzik" alatta. 

A munkálatok előrehala-
dását jellemzi, hogy húsz 
nagy lakóépület külső, rész-
ben belső tatarozását már el-
végezték, s a munkával jő 
ütemben haladnak tovább. A 
szabadtéri játékok kezdetéig 
további lakóépületeket ad-
nak át megszépítve, év végé-
ig pedig befejezik a kijelölt 
133 lakóépület külső és belső 
tatarozását. A városkép 
szebbé tétele ezzel nem fe-
jeződik be, a további murte 
kálatokra hároméves program 
mot dolgoznak ki. 


